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Први дио седмодневног периода обиљежило је веома топло и спарно
вријеме уз јачи развој облачности који је донио пљускове са грмљавином, а
локално је било непогода са градом и јаким вјетром. Од четвртка је дошло
до стабилизације временских прилика, тако да је било веома топло и спарно
вријеме.



Минимална температура ваздуха од

16°С до 23°С, у вишим предјелима

oд 13°С. Максимална температура

ваздуха од 28°С до 38°С, у вишим

предјелима од 25°С. Временске

прилике током седмице одговарале

су за обављање предвиђених

пољопривредних радова на

отвореном.



Температурни услови током протеклих

дана били су погодни за завршне фазе

зрења озиме пшенице и јечма,

интензиван развој кукуруза, сунцокрета,

соје, шећерне репе, као и зрење

воћа и повртарских култура.

Доспјеле падавине у првој половини

седмице углавном су биле пљусковитог

карактера и количински неуједначене и

освјежиле су прољећне усјеве који

настављају вегетативну фазу развоја.



ЖЕТВА ЈЕЧМА

Тренутно је актуелна жетва јечма која се приводи крају, а 

топло и углавном стабилно вријеме омогући ће несметан 

почетак жетве пшенице. Због мањег прилива падавина у 

наредном периоду, довешће до проблема 

пољопривредним произвођачима, нарочито код јарих 

култура.

Временске прилике током протеклих седам дана

погодовали су појави болести и

штеточина на пољопривредним ратарским усјевима, воћу,

поврћу и виновој лози.



Према прогнози РХМЗ-а крај јуна и почетак јула обиљежиће сунчано, веома топло и спарно

вријеме уз малу до умјерену облачност. У сриједу у другој половина дана очекују се локални

пљускови праћени грмљавином. Сличне временске прилике се предвиђају до недјеље уз појаву

кише мјестимично или локалних пљускова праћени грмљавином, нешто више падавина се очекује

на сјеверу Херцеговине и на истоку Српске. Локално су могуће временске непогоде праћене јаким

вјетром, док је понегдје могућа и појава града. Од четвртка па до краја седмице температуре ће бити

ниже за пет до десет степени

Минимална температура ваздуха имаће вриједности од 14 до 17 у вишим, од 18 до 22 у нижим

крајевима, на југу до 24, док ће максимална температура имати вриједности од 24 до 33 у вишим, у

нижим крајевима од 26 до400С.

Временске прилике током седмице одговараће за обављање предвиђених пољопривредних радова

на отвореном, али због вискоког УВ зрачења потребна је примјерена заштита, а пољопривредне

радове треба изводити у раним јутарим и касним послијеподневним часовима.

(период: од 29.06.2026. до 05.07.2026.)
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